Puc.1 Ycra"HoBka Ha aBTOMOOWIB

BHUMAHHNIO NOKYHNATEJIA

Ipu nokynke HEOOXOMMO TIPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PYKOBOJCTBE J0JKHA OBITH yKa3aHa
Jlarta MpoJakKM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoGXoIMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliy YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHayeHO UIs MIAPHUPHOW CIIETTKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecriedeHHs: CLEeNnKH aBTOMOOWIS ¢ MpHUIENaMH Pa3InYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WzroroButens moctosHHO coBepuieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpbleé KOHCTPYKTUBHBIE
HU3MEHEHUs MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U INIPEAYIIPEXXJIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykCcUpoBKa Impuiierna noHoi Maccoit 6onee 1000kr, CKOPOCTh aBTOMOE31a HE
JOJDKHA TipeBbImaTh 90 Km/gac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha CIICIHOM 1map He Gosiee 75 Kr.

1.3 Paboty no monraxy TCY pekomenayercst npoBoauth B ycnoBusax CTO.

1.4 Tlpu xkaxxaoMm TO HE0OX0MMO POBOJANTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHI.

1.5 HM3roroBUTE/Ib He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh M HaJAe:KHOCTH padoThl TCY
NpH W3MeHeHHHM MOoTpe0HTeNeM ero KOHCTPYKIMH M NPH HapylleHHH MNPaBHJI ero
IKCILTyaTalUHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCIMHCHHUS - MIapOBOM
JlnameTtp cuenHoro mapa - 50mm
BeprtukansHast Harpy3ka Ha map, He OoJee - 75kr
IMonnast Macca GyKCHpyeMoro mpuiiena, He 6ojee - 1000xr
Macca TCVY, He 6onee - 16,5kr
3 KOMILIVIEKT IOCTABKH
1 TCY MI-22 - 1 .
2 lap - 1 .
3 Tloapo3eTHUK - 1 .
4 Brynka dy15x27mm - 1 mT.
5 Kponmrreiin nesslit - 1 mr.
6 Kpowuireitn npassrit - 1 .
7 [ait6a crer. - 2 mrT.
8 Bont M10x30 - 9 .
9 bontr M12x35 - 2 .
10 Boat M12x1,25x70 - 2 mrT.
11 Bonr M12x1,25x90 - 1 .
12 Taiika M12x1,25 - 1 .
13 T"aiixa M 12 -2 mr.
14 T"aiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 mr.
15 Taii6a 10 - 9 .
16 [Taii6a 12 - 8 .
17 [laii6a mpyxunHas 10 - 9 mr.
18 1laii6a npyxunHas 12 -5 mr.
19 Cepruduxar - 1 mr.
20 PykoBoacTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YCcTaHOBHUTH aBTOMOOWJIb Ha MOJBEMHHUK, 3CTaKaay WIH CMOTPOBYIO SIMY, IIPHUHSB BCE
HEo0X0IUMBIE MepHI 00ecredeHus 0€30MacHOCTH BHITIOTHAEMBIX padoT;
- [lponsBectn monpe3Ky HIDKHEH KpOMKH Oamriiepa (CHMMETPHYHO OCH aBTOMOOWIA Ha
paszmep 55x55mmM;
- Bakperuts TCY mo3.1 (Puc.l) k IToHXepoHaM aBTOMOOWIISI KPEIEeKHBIMHU 3JIEMEHTaMH

1mo3.8,15,17

U K  OyKCHpOBOUYHOMH

no3.4,7,11,14,16,18 (ue 3arsarusars!);
- Kponmrreiinsl m03.5,6 3aKpenuTh K JJOHKEPOHAM aBTOMOOMIIS KPETIeKHBIMH HJIEMEHTaMHU
1m03.8,15,17 u xk TCY mo3.1 kpenexHbIMU dJIeMeHTamMu 1103.9,12,16,18;;
- YCTaHOBHTSH ImIap 1o3.2 M MOIPO3eTHHK 1103.3;
- [IpousBectu 3arsixky 6ontoB M12 ¢ momentom 85 H'm, a 6onroB M10 ¢ MmomenToM 55

H-wm;

MPOYIINHE

KPCIICIKHBIMU

9JICMCHTaAMHU

- B cooTBeTCcTBUH ¢ IyHKTOM 5 MacmopTa MOAKIIOYHTE 3JIEKTPOOOOPYAOBaHHE;
- CuenHoit map TCY mokphITh cioeM KoHcHCTeHTHON cMma3ku Tumna JIMTOJL.



5. MOAKJIIOYEHME 3JIEKTPOOBOPY1IOBAHUS

PaboTs! o mokItoueHUIO 3eKTpoodopyaoBanus TCY k GOpTOBOM CETH aBTOMOOHIIS
JIOJIKHBI IIPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHELIUATIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oatapero;

- IOAKJIIOYUTH IPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMOLIbIO CaMOPE30B;

- HOAKIIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBbIif TOBOPOT <]

o T'aGaputHsie 5, IIpoTuBoTYMaHHbIE
_/éx_ OTHHU 7 2 rabapuTHbIe (apel CI_(—_)_—
E> Ipaswiit 4 3 Macca
II0BOPOT 1

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHUS! AIIEKTPOOOOPYLOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitaeiii cpok skcruryatanun TCY coctaBiser 18 mecsaueB co JHS NPOJaXH €ro
MmarasuaoM. [Iperensun no kadectsy TCY nmpuHHMAaroTCs B TEYCHUH CPOKa TapaHTUH TIPH
YCIIOBUM D3KCIUTyaTallid B COOTBETCTBHM C HACTOSAIIMM PYKOBOJICTBOM IIO MeECTy
HaXOXJICHUS IPEIIPHUATHS N3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-cIienHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K KCILTyaTal1H.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



2

AvToS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
Teu1. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBUJIEA

MITSUBISHI Lancer 1X 2003-2007

Koa: MI-22

PyKOBOHCTBO MO MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



